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SAMOBIEŻNA MYJKA PODŁOGOWA 
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Środki ostrożności  
 
Maszyna przeznaczona do celów przemysłowych i komercyjnych, szczególnie 
do czyszczenia twardych podłóg wewnętrznych.  
Należy używać rekomendowanych padów, szczotek oraz środków czystości 
przeznaczonych do mycia maszynowego – nie pieniących.  
Operator maszyny musi zapoznać się i przestrzegać następujących środków 
bezpieczeństwa.  
Objaśniono następujące symbolu alertu bezpieczeństwa; „Do celów 
bezpieczeństwa  
 

  

OSTRZEŻENIE: ostrzegające przed poważnym obrażeniami, ryzykiem 
śmierci lub niebezpiecznym działaniem 

 
 DLA BEZPIECZEŃSTWA: Aby zidentyfikować działania, które należy 

wykonać podczas korzystania z urządzenia, aby zagwarantować 
bezpieczeństwo. Nieprzestrzeganie tych może spowodować: obrażenia ciała, 
porażenie prądem, pożar lub wybuch.  
   

  

OSTRZEŻENIE: Niebezpieczeństwo pożaru lub wybuchu. Nie używaj 
łatwopalnych cieczy; nie obsługuj urządzenia w pobliżu 
łatwopalnych cieczy gazów lub łatwopalnego pyłu w miejscu pracy. 

    
Ta maszyna nie jest wyposażona w silnik przeciwwybuchowy. Jeżeli używasz 
urządzenia w miejscu, w którym znajduje się łatwopalny gaz, podczas rozruchu 
może znajdować się ciecz lub łatwopalny pył, a podczas pracy silnika 
elektrycznego wytworzy się iskra, może to spowodować pożar lub wybuch.  
- Nie zbieraj łatwopalnych materiałów ani reaktywnych metali.  
- Akumulator może uwalniać wodór – trzymać z dala od iskier i otwartego 
ognia, komora baterii powinna być otwarta podczas ładowania – dotyczy wersji 
bateryjnej. 
 

  

OSTRZEŻENIE: Ryzyko porażenia prądem. Przed użycie upewnić się 
czy przewód zasilający urządzenia nie ma przetarć lub innych 
urządzeń. 

 
    

  

OSTRZEŻENIE: Nie dotykaj szczotki podczas jej obracania się. Przed 
serwisowaniem maszyny wyłącz zasilanie. 
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1) Korzystanie z maszyny w pobliżu łatwopalnych gazów, doprowadzenie do 

kontaktu z łatwopalnymi cieczami może powodować niebezpieczeństwo dla 
operatora lub sprzętu.  

2) Zabrania się korzystania z maszyny w temperaturze poniżej 0 OC 
3) Przed użyciem maszyny upewnij się, że wszystkie akcesoria są zamontowane 

poprawnie.  
4) Podczas używania maszyny należy:  

a) zwolnić na pochyłościach i śliskich nawierzchniach; 
b) założyć buty z antypoślizgową powierzchnią w celu uniknięcia 

poślizgnięcia się;  
c) zwolnić podczas nawracania; 
d) w przypadku uszkodzenia lub awarii niezwłocznie zgłoś to do serwisu; 
e) nie korzystaj z uszkodzonej maszyny  
f) nie korzystaj z maszyny blisko małych dzieci;  
g) postępuj zgodnie z instrukcjami dotyczącymi mieszania i obchodzenia się 

ze środkami chemicznymi.  
5) Przed konserwacją i pozostawieniem maszyny:  

a) zaparkuj maszynę na stabilnej powierzchni, w bezpiecznym miejscu; 
b) wyłącz maszynę, odłącz przewód zasilający 

6) Podczas konserwacji maszyny: 
a) unikaj zbędnego przenoszenia akcesoriów;  
b) ubierz odpowiednie ubranie – bez biżuterii i luźnych elementów; 
c) odłącz przewód zasilający;  
d) załóż gogle chroniące oczy przy obsłudze akumulatorów; 
e) unikaj kontaktu z płynami pochodzącymi z akumulatorów;  
f) nie myć urządzenia pod wysokim ciśnieniem;  
g) stosować dostarczone przez producenta lub zatwierdzone przez serwis 

części zamienne; 
h) nie modyfikuj oryginalnego projektu maszyny. 

7) Podczas transportu maszyny:  
a) wyłącz maszynę, odłącz przewód zasilający; 
b) przenoś maszynę w asyście innych osób; 
c) przy rozładunku z maszyny z ciężarówki lub przyczepy należy korzystać z 

windy załadowczej lub rampy najazdowej lub rampy magazynowej 
d) podczas przewożenia maszyny przymocuj ją pasem transportowym, a 

szczotkę pozostaw w pozycji opuszczonej. 
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Instalacja maszyny. 
 
1) Sprawdź dokładnie czy opakowanie nie jest uszkodzone. Jeżeli opakowanie 

jest uszkodzone zgłoś to niezwłocznie. 
2) Sprawdź zawartość – jeżeli czegoś brakuje zgłoś to niezwłocznie. 
3) Opakowanie zawiera: 

a) urządzenie LESP 1 szt. 
b) ssawa 1 szt.  
c) szczotka myjąca standardowa 1 szt. 
d) trzymaka pada 1 szt. 

 
Przed demontażem opakowania maszyny należy usunąć paski mocujące 
urządzenie do palety i folię zabezpieczającą. Z pomocą innych osób ostrożnie 
rozładuj maszynę z opakowania.  
 
Metody pracy maszyną. 
 
Za pomocą ręcznego zaworu sterującego możemy regulować ilość podawanej 
czystej wody z detergentem. Szczotka lub pad rozprowadzają wodę z 
detergentem szorując posadzkę. Następnie dysza ściągająca zbiera pozostałości 
wody do zbiornika wody brudnej.  
 
UWAGA! 
Jeżeli maszyna nie zbiera wody do końca a na posadzce zostają mokre ślady 
sprawdź stan gum ssawy – być może wymagają wymiany lub jeżeli to możliwe 
przekręcenia na drugą stronę.  
 
Informacje o szczotce i padach. 
 
Aby zapewnić najlepszą wydajność do czyszczenia należy używać 
odpowiedniego rodzaju szczotki i padów.  
 Nylonowa szczotka – odpowiednia do różnych rodzajów zabrudzeń, 
nierównych posadzek oraz płytek. 
 Pad biały – bardzo miękki pad przeznaczony zwłaszcza do polerowania 
na niskich obrotach. Można go również użyć do mycia delikatnych powierzchni 
niezabezpieczonych lub zabezpieczonych powłoką polimerową oraz do 
codziennej pielęgnacji posadzek o bardzo małym stopniu zabrudzenia.  
 Pad niebieski – pad do doczyszczania punktowego posadzek 
konserwowanych, usuwania śladów z powierzchni delikatnych, usuwania rys z 
powierzchni konserwowanych, codziennego mycia powierzchni delikatnych 
niekonserwowanych.  
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 Pad czerwony – przeznaczony do codziennego mycia szorowarką 
wszelkiego rodzaju  typów podłóg zabezpieczonych i niezabezpieczonych. W 
niektórych przypadkach (zależy to od jakości nałożonej na posadzkę powłoki 
polimerowej) można go użyć do lekkiego polerowania posadzki zabezpieczonej. 
Świetnie nadaje się również do mycia podłóg drewnianych, na halach 
sportowych i miękkich wykładzin jak np. „tarkett”. 
 Pad zielony – pad ten ze względu na twardość przeznaczony jest do 
intensywnego czyszczenia, szorowania posadzek mocno zabrudzonych. 
Stosowanie padów w kolorze zielonym zwiększa szybkość pracy oraz 
skuteczność usuwania wierzchnich warstw polimeru z powłoki w ten sposób 
zabezpieczonej w celu jej renowacji.  
 Pad brązowy- pad do gruntownego doczyszczania lub mocno 
zabrudzonych posadzek. Stosowany głownie w celu usunięcia wszelkiego 
rodzaju powłok polimerowych, wosków itp. Stosowany wszędzie tam gdzie 
istnieje obawa uszkodzenia powierzchni twardym padem w kolorze czarnym.  
 Pad czarny – pad do gruntowego doczyszczania posadzek, usuwania 
wszelkiego rodzaju polimerów, akryli.  
 
Instalacja maszyny – montaż ssawy 
1) Zaparkuj maszynę na poziomym podłożu, odłącz ją od zasilania; 
2) Zamontuj dyszę w jej uchwyt, skręć nakrętkami motylkowymi; 
3) Podłącz wąż ssący do dyszy ssącej 
4) Sprawdź czy gumy równo dolegają do posadzki. W razie potrzeby wyreguluj. 
 
Instalacja maszyny – montaż szczotki / trzymaka pada  
1) Zaleca się używania padów i szczotek dostosowanych do powierzchni 

zgodnie z „Informacje o szczotce i padach” 
2) Zaparkuj maszynę na poziomym podłożu, odłącz ją od zasilania; 
3) Zamontuj szczotkę lub trzymak pada z zamontowanym padem w uchwyt 

mocujący, sprawdź czy wszystkie 3 nyple weszły w odpowiednie miejsce; 
4) Opuścić dźwignię szczotki – maszyna jest gotowa do szorowania; 
5) Aby zdemontować szczotkę lub trzymak pada, podnieś dźwignię szczotki, 

następnie przekręć szczotkę lub trzymak pada w kierunku przeciwnym niż 
przy montażu.    

 
 

  

DLA BEZPIECZEŃSTWA:  Jeżeli przed użyciem maszyny instrukcja 
obsługi nie została przeczytana i zrozumiana nie używaj maszyny. 
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Przed użyciem:  
1) Usuń z posadzki ciała stałe, które mogą zakłócić pracę maszyny..  
2) Sprawdź stan przewodu zasilającego.  
3) Sprawdź stan zużycia szczotki/pada. 
4) Sprawdź stan zużycia gum zbierających i wyreguluj je jeżeli jest taka 

potrzeba. 
5) Sprawdź czy zbiornik wody brudnej został opróżniony oraz czy filtr 

zanieczyszczeń wody czystej został oczyszczony i zamontowany poprawnie.  
6) Napełnij maszynę ZIMNĄ wodą z niepieniącym detergentem.  
 
UWAGA! 
Używanie nieodpowiednich detergentów lub wlewanie ich zbyt dużo może 
spowodować zalanie silnika ssącego. Odpowiednie środki chemiczne lub 
odpieniacz dostępne u sprzedawcy.  
 
Użytkowanie maszyny.  
1) Podłącz urządzenie do zasilania. 
2) Opuść dyszę ssącą za pomocą dźwigni. 
3) Opuść szczotki za pomocą dźwigni.  
4) Odkręć zawór wody czystej.  
5) Włącz przycisk uruchamiający szczotki a następnie przycisk uruchamiający 

silnik ssący.  
 
Podczas użytkowania maszyny. 
1) Poprawne korzystanie z maszyny pozwala uniknąć uszkodzenia posadzki.  
2) Należy usunąć śmieci ze ścieżki przejazdu maszyny. Pozostawione odpady 

mogą powodować zostawianie śladów na posadzce bądź jej uszkodzenie.  
3) Podczas korzystania z maszyny na powierzchniach śliskich lub nierównych 

należy zachować ostrożność i poruszać myjką powoli.  
4) Podczas użytkowania należy kontrolować ilość piany w zbiornikach, aby 

uniknąć zalania silnika ssącego.  
5) W przypadku silnie zabrudzonych posadzek należy skorzystać z następującej 

metody mycia: podnieść dyszę ssącą i rozprowadzić wodę z detergentem 
bez zbierania jej ssawką, odczekać kilka minut (od 5 do 10 minut), a 
następnie zebrać wodę z opuszczoną ssawką.  

6) Należy kontrolować stan przewodu zasilającego  
7) Należy kontrolować ilość wody w zbiorniku za pomocą wskaźnika.  
8) Jeżeli w zbiorniku wody czystej jest pusto, przed ponownym najpierw 

opróżnij i umyj zbiornik wody brudnej.  
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9) Po zakończonym użytkowaniu wyczyść filtr wody czystej. 
 
 
 
 
Zbiorniki – czyszczenie i konserwacja. 
Po użyciu maszyny zbiorniki należy każdorazowo opróżnić i wyczyścić. Zbiorniki 
powinny być regularnie czyszczone aby nie powstawały zatory wody.  
 
1) Umieść maszynę w odpowiednim miejscu do przeprowadzenia czyszczenia.  
2) Otwórz pokrywę zbiornika wody brudnej, wyczyść ją i uszczelkę.  
3) Przepłucz cały zbiornik oraz usuń zanieczyszczenia. Oczyść pływak.  
Jeżeli będziesz stale postępować ze wskazówkami dotyczącymi użytkowani oraz 
konserwacji utrzymasz maszynę w najlepszej wydajności pracy. Należy ZAWSZE 
przed wykonaniem czynności konserwujących wyłączyć maszynę i odłączyć ją 
od zasilania.   
 
Po każdym użyciu. 
1) Wyczyść i osusz zbiorniki (patrz punkt ZBIORNIKI) 
2) Odkręć i wyczyść filtr wody czystej 
3) W razie potrzeby przepłucz zbiorniki wodą o maksymalnej temperaturze 

60OC. 
4) Ściągnij i oczyść szczotkę lub trzymak pada. Jeżeli są zużyte – wymień. 
5) Przetrzyj gumy dyszy ssącej. Dyszę postaw w pozycji uniesionej.  
6) Sprawdź stan gum dyszy ssącej. W razie konieczności obróć je lub wymień.  
7) Urządzenie z zewnątrz należy czyścić uniwersalnym środkiem do czyszczenia 

i mokrą ściereczką.  

  

OSTRZEŻENIE: Nie należy używać myjek ciśnieniowych do mycia 
maszyny. Grozi uszkodzeniem elektroniki. 

 
Raz w miesiącu lub po przepracowaniu 8 mth. 
1) Oczyść miejsce na dociążenie maszyny – po otwarciu zbiornika wody 

brudnej.  
2) Sprawdź przewód zasilający.  
3) Sprawdź i wyczyść uszczelkę pokrywy zbiornika wody brudnej.  
4) Sprawdź czy nakrętki lub śruby w maszynie nie są poluzowane.  
5) Sprawdź czy w maszynie nie ma jakiegoś wycieku.  
 
Przechowywanie maszyny 
1) Osusz i wypłucz zbiorniki.  
2) Maszynę należy przechowywać w suchym miejscu ze szczotkami 

podniesionymi do góry.  
3) Pokrywę zbiornika wody brudnej należy zostawić otwartą.  
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4) Jeżeli maszyna będzie przechowywana w temperaturze ujemnej należy 
koniecznie najpierw osuszyć maszynę i odkręcić filtr wody czystej.  
 
 
 
 
 

Problem Powód Rozwiązanie 

Maszyna nie działa 

Niepodłączony 
przewód zasilania 

Podłączyć przewód 
zasilania 

Uszkodzony przewód 
zasilania 

Skontaktuj się z 
serwisem 

Silnik szczotek nie 
działa  

Podniesione szczotki  Opuść szczotki  

Skończyły się szczotki 
węglowe 

Skontaktuj się z 
serwisem 

Uszkodzona dźwignia 
podnoszenia szczotek 

Skontaktuj się z 
serwisem 

Silnik ssący nie działa 

Dysza jest uniesiona  Opuść dyszę  
Błąd silnika lub problem 

z okablowaniem  
Skontaktuj się z 

serwisem 
Skończyły się szczotki 

węglowe  
Skontaktuj się z 

serwisem 
Zbiornik na ścieki jest 

pełny  
Opróżnij zbiornik na 

ścieki  

Problem z 
podawaniem wody  

Filtr roztworu lub wąż 
podający wody są 
zanieczyszczone  

Oczyść filtr i wąż 

Prędkość przepływu 
ustawiona jest na z byt 

niski poziom 

Wyreguluj zawór 
podawania wody  

Źle działający zawór 
wody  

Skontaktuj się z 
serwisem 

Problem ze zbieraniem 
wody  

Zbiornik na ścieki jest 
pełny 

Opróżnij zbiornik wody 
brudnej  

Gumy dyszy są 
wyeksploatowane  

Wymień gumy  

Zapchany wąż ssący 
Oczyść lub przepchaj 

wąż 

Zbiornik wody brudnej 
jest rozszczelniony  

Wymień uszczelkę 
pokrywy zbiornika 

wody brudnej  
Silnik ssący jest 

uszkodzony 
Skontaktuj się z 

serwisem  
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Specyfikacja: 
 

jednostka 
miary 

Wartość 

Pojemność zbiornika wody czystej  l 50 

Pojemność zbiornika wody brudnej  l 56 

Szerokość szorowania  mm 530 

Szerokość dyszy ssącej mm 790 

Napięcie  V 220 

Moc silnika szczotki  W 550 

Moc silnika ssącego  W 500 

Poziom hałasu  dB 65 

Waga  kg 185 

Wymiary (dł. x szer. x wys.) mm 1270 x 550 x 1090 

Wydajność  m2/h 2500 

Nacisk szczotki  kg 32 
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PROFESJONALNY SERWIS ORAZ DYSTRYBUTOR MASZYN 
CZYSZCZĄCYCH LET-DOM JANUSZ MAJER 
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